
Вниманию плательщиков имущественных налогов!!

Инспекция МНС по г. Минску информирует, что налоговыми 
органами направлены извещения на уплату физическими лицами 
транспортного налога, земельного налога и налога на недвижимость. 

Единое извещение направляется плательщикам почтовым 
отправлением по месту жительства (месту регистрации) либо 
электронным способом в личный кабинет плательщика (для физических 
лиц, подключенных к электронному сервису).

При возникновении вопросов по предъявленным к уплате суммам 
налогов Вы вправе обратиться любым удобным способом (лично или по 
телефону): 

- в налоговый орган по месту расположения объекта недвижимости 
или земельного участка - по налогу на недвижимость и земельному 
налогу;

- в налоговый орган по месту жительства (месту регистрации) - по 
транспортному налогу.

Информация о контактных телефонах налоговых органов 
размещена на официальном сайте налоговых органов nalog.gov.by в 
разделе «Актуальное» - «Телефоны для получения консультаций по 
имущественным налогам физических лиц».

Срок уплаты исчисленных налогов - не позднее 15.11.2022.
Просим уплатить налоги заблаговременно!

О способе подключения личного кабинета плательщика и его 
функциях можно ознакомиться на официальном сайте налоговых 
органов nalog.gov.by в разделе «Личный кабинет плательщика».

Физические лица, имеющие доступ к «Личному кабинету 
плательщика» могут произвести уплату платежей посредством данного 
электронного сервиса. 

Доступ к сервису «Личный кабинет плательщика для физических 
лиц» можно получить и без личного обращения в налоговую инспекцию 
– с использованием процедуры идентификации физического лица 
посредством межбанковской системы идентификации (далее – МСИ). 

При отсутствии учетной записи в личном кабинете МСИ, 
пользователь может пройти процедуру саморегистрации на 
официальном сайте ОАО «НКФО «ЕРИП» (https://www.raschet.by).
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